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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

MISTROVSTVÍ EVROPY JUNIORŮ DO 14 LET 2024 
 
 
 
 
Další ročník European Junior Championships 14&U se odehrál opět na otevřených dvorcích areálu 
Tenisového klubu v Mostě. I přes výraznou nepřízeň počasí se podařilo turnaj úspěšně dokončit díky 
skvělé spolupráci všech zúčastněných. Turnaj tak proběhl dle plánu v termínu 9.-15.9.2024. V letošním 
roce bylo na mosteckých kurtech uvítáno celkem 159 sportovců, 80 chlapců a 79 dívek ze 40 
evropských států. 
 
Mezi čestné hosty turnaje patřili zástupci evropské tenisové federace Tennis Europe, včetně prezidenta 
této federace, pana Henrika Thorsøe Pedersena. Dále představitelé Českého tenisového svazu, 
Statutárního města Most a Ústeckého kraje. Přítomni byli i zástupci z prestižních tenisových škol a 
mezinárodních firem aktivních v oblasti tenisu. 
 
Tým Česka potvrdil úspěchy z minulých let a stal se opět celkově nejúspěšnější výpravou turnaje. 
Nejvíce zazářili hráči i hráčky ve čtyřhrách, kde nenašli na turnaji přemožitele. Pavel Oliver Dufek a 
Matyáš Maršík vybojovali zlaté medaile ve finálovém zápasu proti hráčům Španělska. Stejného triumfu 
dosáhly i dívky Jana Kovačková a Kateřina Zajíčková, když v posledním zápasu celého turnaje zvítězily 
proti hráčkám rakouského týmu a přinesly tak další zlaté medaile pro český tým. Velkého úspěchu 
dosáhly dívky také ve dvouhře. Laura Chlumská získala bronzovou medaili po prohře v semifinále 
s Teou Kovacevic. Jana Kovačková se probojovala až do samotného finále, ve kterém bohužel také 
nestačila na pozdější vítězku Teu Kovacevic z Bosny a Hercegoviny a získala tak stříbrnou medaili. 
Do semifinále Bonus draw se probojovala Sofie Mottlová, která si z tohoto zápasu odvezla bronzovou 
medaili. V chlapeckém finále dvouhry pak titul mistra Evropy získal nizozemský hráč Stan Put.  
 
Turnaj byl vysílán v přímém přenosu skrze YouTube vysílání. Stream byl publikován na stránkách 
Českého tenisové svazu i evropské federace Tennis Europe a každý den se těšil několikatisícové 
sledovanosti. Celkem dosáhl stream 27 500 shlédnutí. V průběhu turnaje zavítalo do areálu také 
přibližně 160 návštěvníků, kteří se i přes nepřízeň počasí rozhodli sledovat utkání naživo. 
 
Náklady na turnaj tvoří přibližně 3,5 mil. Kč, největší položky tvoří náklady na ubytování a stravování 
pro účastníky, zajištění techniky pro stream turnaje, transport a organizace. 
 
Jsme velice rádi, že i přes komplikace způsobené počasím, se podařilo turnaj dotáhnout do úspěšného 
konce.  
 
Děkujeme za Vaši pokračující důvěru, podporu a spolupráci s námi při pořádání dalšího ročníku 
European Junior Championships. Bylo by nám potěšením v organizaci mezinárodních turnajů 
pokračovat i v příštím roce. 
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